VmxeHepHas MaTeMaTuKa 3 (IIPOMEXYTOYHBIIA).
O6paser,

1.Hamucarh ypaBHeHWe KacaTeqbHONW K TapaMeTpPHYecKd 3aJlaHHOM KpuBoit X=t",

2 y
y =3t° —2t B TOuKe, COOTBETCTBYIOLIEH 3HAYEHUIO TapamMeTpa t=1 .

2. Haiitu mnomans o6ractu, Kotopas orpanndesa Kpusoit r=60+1, 1<0<2, wunyvamu =1 u
0 =2 (I u @ nonapusie KoOpAUHATEI).
3. Hamwmcats ypaBHeHMe IIOCKOCTH, KOTOpas mpoxogut 1epes Touky P(3;4;—-1) wu
IepIeHANKYIAPHA BEKTOPY n=-2i+ 3] +4k
4. Jlaus: sexropa: a=3i—2]+k o b=3i+4]+5k Haiiru:
a) CKaJSIPHOE IIPOM3BE/IEHNE;
6) KOOpZAMHATHI BEKTOPHOTO IIPOU3BEIEHUS ;
B) YTOJI MEXXZy BEKTOPAMHU:
0) IUIOIALb TPEYTONBHUKA, IIOCTPOEHHOIO MHA STUX BEKTOPAX.

5. a) Haittu CKOPOCTBh ABMIKE€HUA MaTepHaJILHOfI TOYKH [JI1 YKA3dHHOI'O 3HA9eHHNA f , €CJIn

IIO3UNILINA MaTepHaJIBHOfI TOYKH B J'IIO6OI>1 MOMEHT BPEMEHI/I f OHpe,ZLeHHETCH BEKTOPOM T {f}
F(t)=2sinti +(@+3t)]+(t°—4t)k, t=0.
6) Haiitu yckopeHue MaTepuasbHOM TOYKY [JIS YKa3aHHOTO 3HAYEHUS t, ecim MaTepuajbHasg

TOYKA JBIKETCS C YKAa3aHHOI CKOPOCTBHIO ?'“} () =2t +(4—t?) ] +(6t+2t2)k, t=1.

6. Haiitu myimHY COOTBETCTBYIOLIEH IyTU KPUBOM, eCIu eé mapaMeTpuyecKoe ypaBHeHUe
F(t)=@+t)i +2t j+(1-3t)k, 1<t <4.
7. Haiitu mromazs o6mactu onpegenenus Gyrkmun: f(x,y) =In(36—x? —y?)+ /XZ +y?-16

¥ .'II 7]
8. HaiiTu 3HaYeHMe 9aCTHON MPOU3BOHOMN o f ! Ox B Touke (-1;1),ecmu

flx,y) =4x3 +8xy? +y—12.

9. Ecmn f(x,y) = x?lny + e**y, 10 a) 0f /Ox=...; 6) of/dy =...

10) Ecmu f(x,y) = 5x2 + 6x3y +y3 —10,10: a) 9%f/0x%=...; 6) 0%f/dy* =...;
B) 0%f/0xdy =...

11. Haitru grad f (L,-2), ecmn f(X;y) =X"y* +x +2y°.

12, a) Haiiti TOYKY JIOKAJIBHOTO MUHHUMYyMa QYHKIIUU f(x,y)= 2x° — 6Xy + y2 +4y


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=t
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=t
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec r (t)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=t
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec v (t)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/partial f} / {/partial x}

6) Haiitu Touky nokanssoro Makcumyma pyukmun T (X, y) = X° —6X° —8y?



